

王国生在参加信阳代表团审议时指出

大力弘扬大别山精神 扛起造福老区人民政治责任

本报讯(记者 李海)1月10日,省委书记王国生到所在的信阳代表团,与代表共同审议政府工作报告。省委常委、组织部部长孔昌生,省人大常委会副主任、市委书记乔新江,省政协原副主席孔玉芳,省人大常委会原副主任储亚平,省人大常委会秘书长丁巍等参加审议。

尚朝阳、王建平、岑新顺、宋争辉、周哲等代表先后发言,大家一致赞同政府工作报告关于2019年的工作总结和2020年的工作安排,认为政府工作报告站位高、谋划准、内容实,贯彻中央精神、符合河南实际、顺应人民期盼,是一个高质量的发展报告、高水平的民生报告。在发言中大家就返乡创业、传承红色基因、弘扬大别山精神、促进乡村振兴、发展装备制造业等提出了意见建议。

在与县区的代表交流如何加快县域经济发展时,王国生说,要坚持以产兴城、以城促产,因地制宜选好发展路子,找准发展增长点,培育龙头企业强支撑,完善基础设施补短板,用一件件实事、一个个项目、一个个变化不断夯实发展根基、积蓄发展势能。

当与来自革命老区的代表讨论大别山精神时,王国生说,要结合新时代新要求,用好当地丰富的红色资源,讲好红色故事、讲好革命英烈故事、讲好大别山故事,把大别山精神作为不忘初心、牢记使命终身课题的生动教材与不竭源泉,作为在老区高质量发展实践中凝聚共识、砥砺奋进的强大精神动力。

王国生说,刚刚过去的2019

年,是河南发展历史上具有里程碑意义的一年。习近平总书记亲临河南视察指导,到信阳大别山革命老区,缅怀革命先烈,看望红军后代、烈士家属与老区群众,充分体现了总书记对老区人民的真挚情怀,体现了总书记对新时代河南崛起出彩的殷切期望。这次参加审议讨论,我从大家的发言中听出了大家所感受的巨大鼓舞,也听出一种强烈的使命感。希望大家牢记总书记的殷殷嘱托,切实把总书记重要讲话精神作为全部工作的统揽和主线,真正把总书记的关心关怀转化为坚决打赢脱贫攻坚战、造福老区群众的决心信心,转化为弘扬大别山精神、传承红色基因的实际行动,转化为推动高质量发展、谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的巨大动力。

乔新江代表表示,今年的政府工作报告,是一个承前启后谋出彩、接续奋斗谱新篇的报告,充分体现了贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神的政治自觉,谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的大省担当,坚定不移贯彻新发展理念鲜明导向,决胜全面建成小康社会的信心决心和对老区信阳的特别关爱,我完全赞同这个报告。2020年,我们将牢记总书记殷殷嘱托,沿着总书记指引的方向,认真贯彻落实王国生书记的指示和要求,紧紧围绕省人代会确定的目标任务,坚定不移扛稳信阳之“责”,抢抓历史之“机”,把准发展之“势”,谋好振兴之“举”,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,坚决打好三大攻坚战,补齐“两个

更好”的短板;持续推进高质量发展,强化“两个更好”的支撑;扎实做好三农工作,夯实“两个更好”的基础;切实保障和改善民生,提升“两个更好”的成色;大力弘扬大别山精神,增强“两个更好”的动力,以“争先进位谋出彩”的精神状态,着力打造“一市一区三枢纽”,加快推进“五个信阳”建设,努力向全面建成小康社会奋斗目标扎实迈进,在谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章中奋力实现“两个更好”。

尚朝阳代表说,省政府工作报告是一个以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导、尊重经济规律、尊重群众意愿、符合河南省情实际的好报告。过去一年,全省上下深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要指示精神,有效应对风险挑战,主要经济指标好于预期、高于全国,成绩来之不易。报告用辩证思维分析形势,看待变化,作出的判断、提出的目标体现了对收官之年形势的准确把握。我完全赞同这个报告。下一步,我们将把习近平总书记视察河南重要讲话精神与省委全会、经济工作会和省“两会”会议精神联系起来学习贯彻,结合信阳的优势、基础和短板,以更高质量的发展、更高水平的保障,落实“两个更好”的要求,在各项工作上争先进位谋出彩。建议省委、省政府尽快出台支持信阳革命老区高质量发展的若干意见、争取京九高铁阜阳到黄冈段纳入国家十四五规划并尽快开工建设、宁西高铁六安到信阳段列入中部崛起规划和新时代铁路发展规划。

首届师陀小说奖揭晓

我市李永海榜上有名

本报讯(荣东红)日前,从古都开封传来好消息,由师陀文学馆和大观杂志社举办的首届师陀小说奖评选结果揭晓,固始县税务局秀水税务分局局长李永海精心创作的税务题材的小小说《时间识人》荣膺师陀小说奖·优秀作品奖。

据悉,首届师陀小说奖于2018年5月至2019年6月完成征稿。来自全国各地以及美国、新加坡、加拿大、日本等国家和地区的作者踊跃投稿,共收到参赛作品1360篇,其中中篇小说239篇、短篇小说630篇、小小说491篇。经过何弘、顾建平、徐晨亮、文清丽、李国彬等五位评委的严格审阅甄选,以作品艺术水平为先决条件,并根据思想积极向上、弘扬正能量等原则,最终确定了首届师陀小说奖获奖名单。其中14人获师陀小说奖,30人获师陀小说奖·优秀作品奖,3人获师陀小说奖·新人佳作奖。

李永海的小小说《时间识人》以温婉细腻的笔触描写了人世间不动声色的善良。李永海现为中国作家协会会员,原是济南军区某部新闻干事,曾任固始县作家协会副主席。参加税务工作以来,笔耕不辍,出版《真情有约》《轻描淡写》《借我一双慧眼》《落花共撑一把伞》《眷恋》等,有多篇文学作品发表并获奖。

送祝福 话民生 谋脱贫

市卫健委节前走访慰问结对扶贫点

本报讯(记者 程云)日前,信阳市卫生健康委组织慰问小组前往结对扶贫点潢川县杨双楼村开展春节走访慰问贫困户活动,将新春祝福带给贫困群众和党员干部,并为杨双楼村58户贫困群众送去慰问品。

慰问组一行与村两委班子成员、贫困户代表进行了交流座谈,详细了解脱贫攻坚工作进展情况,倾听村党组织需求和贫困群众心声,就下一步扶贫工作进行了深入交流,就如何发展产业扶贫听取了与会人员的意见和建议。同时,座谈会还就2020年市卫健委机关党支部和杨双楼村党支部结对共建“手拉手”工作进行了交流座谈。

慰问人员先后入户看望了权志耀、杨校山等12户贫困群众,为他们送去米面油等慰问品和新春祝福,与贫困户一起拉家常、话民生、谋脱贫。此次慰问,共为杨双楼村58户贫困群众、贫困党员送去价值29000元的慰问品。

信阳市纪委监委派驻市卫健委纪检组,委直属单位市中医院、市第一人民医院、市疾控中心、市卫生计生监督局、市中心血站、市肿瘤医院、市计生服务中心,潢川县卫健委等部门相关同志一同参加了慰问活动。



1月10日,2020年浉河区春节文艺晚会在市文化中心举办,浉河区各界人士数百人观看了晚会。本届晚会运用歌舞、小品、相声等多种文艺表演形式,反映该区过去一年取得的新成就、新变化、新成果,充分展示浉河人民对美好生活的向往,对新时代伟大成就的自豪感、幸福感与获得感。图为演出现场。

本报记者 郝光 聂品 摄

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

